



降雪过后,公路上演“行路难”

胶东、鲁西南方向客车有不少取消班次

这次降雪对东营交通造成了一定影响,主要集中在汽车和飞机方面。其中,28日当天东营汽车总站仅发送五个方向八班车;27日晚上8点之后,东营机场也出现了暂时关闭的情况,28日当天一航班取消。另外,因雪后路滑,城区内一些出租车司机“休班”。

本报记者 张园园 通讯员 刘汝静 刘焱



车站内,一位乘客百无聊赖,靠手机消磨时间。 本报记者 段学虎 摄

28日东营多数客车班次取消

“这次降雪比上次雪天影响要大一些,高速封路,28日仅有五个方向的八班车发出。”东营汽车总站工作人员介绍,28日仅发出去三班淄博、两班寿光、一班安柴、一班石家庄、一班济南,“大部

分是不走高速的短途车。”据介绍,当日有不少济南方向的乘客,需要先绕到淄博,再转车到东营,“一些跑高速的客车没法走,只能找相近的城市折腾回来。”

据了解,这次降雪带来的交通影响,还将持续。东营汽车总站工作人员介绍,截止到28日下午五点,他们已经陆续接到不少班车的停班申请,“主要是集中在青岛、烟台以及鲁西南方向。”

机场因降雪暂时关闭 部分出租车“休班”

记者从东营机场了解到,27日的降雪对机场造成一定影响,当天晚上8点之后,机场暂时关闭。“27日,东营至上海虹桥的一个航班,因本场天气原因,临时取消,28日发了一班补班。此外,27日晚上东营到

深圳的航班,也因天气原因取消。”工作人员介绍,28日上海虹桥至东营的一个航班,也因天气原因临时取消。“下雪路滑,很多人都不能开车了,公交车上人就比平常多些。”28日下午,一103路公交车司机说。除了公交

车,出租车也成为雪天后不少市民的出行选择。“从早晨5点多出门,一整天一直有人叫车。”出租车司机杨师傅说,如果赶上工作日,坐出租车的人更多,“上次下雪的时候就是工作日,很多人都不敢开车,而是坐出租车。”

◆现场特写

积雪阻断回家路 务工人员转车回家

“下雪也得回家!”28日上午,广饶汽车站内,几位返乡的进城务工人员引起了记者的注意。都知道雪天行路难,但是即便如此,对于久在异乡进城务工人员来说,回家的心,一刻也不愿耽搁。28日,在广饶汽车站内,记者见到了几位背着大包小包的乘客。“几位老乡计划好

今天回家,谁知被堵在这里。”其中的一位中年人告诉记者。他们一早乘车赶到广饶汽车站,结果因为道路积雪,站内只有广饶至胜利站和广饶至临淄的两班车。车站工作人员建议他们,乘坐广饶至临淄的客车,然后再转车。“到了临淄还要乘坐公交车去淄博火车站,

再坐车才能回家。”近途的车虽然能发车,但是车也少了,车次减少的情况下,周末返程的乘客更加难乘车。“好不容易才上了车,下一班还不知道要多久。”28日,一位等了近一个小时的乘客,终于坐上了车。(本报记者 段学虎)

雪天路滑事故多发 民警提醒“一定要慢”

本报1月28日讯(记者 聂金刚) 1月27日,东营再次迎来降雪天气。由于降雪持续时间长,28日上午,不少城外路段上的积雪已经被压实结冰,路面非常湿滑。民警提醒车主雪天行车尽量要慢,避免极打转向、踩死刹车等行为。

28日上午,降雪已经停止,但是路面十分湿滑。在省道S230丁庄段,一辆由南向北行驶的罐车发生了交通事故,车头发生接近180度转弯撞在了隔离墩上。另外,在省道S230与省道S319交叉口也发生了两车相撞的事故,两车均为私家车。

记者在省道S230丁庄段看到,一辆私家车因为路面湿滑,在红灯变绿时加速过猛,车辆发生了打滑,起步三次滑了三次,吓得右边和后边的车辆都不敢动。

为了确保车辆行车安全,预防交通事故发生,自27日17时50分开始,东营境内高速公路收费站全部封闭。有出行需要的驾驶员朋友,可以拨打0546-2885122提前了解路况。

民警提醒,遇到雨雪天气,地面湿滑容易结冰,很易引发事故。车主们可以多留意一下天气预报,如发现天气有变化,可以提前做好准备,建议大家天气不适合开

车出行,可以选择公共交通,不仅环保,还可以避免雪天路滑引发事故。

民警介绍,雪天行车关键的就是要“慢”。因为雪天不可预测的因素有很多,在雪天行车,车子容易打转或打滑,发生车祸的概率大增。车主应随时注意周边车况及路况,随时应变。在结冰的路面驾驶车辆时,很容易出现刹不住车或车辆打滑的情况。在驾驶车辆时,应注意平缓驾驶,与拉扯的车距应是平时的两倍,这样才能提早发现情况并及时做出反应。同时尽量保持直线行驶,不要随意地频繁变道、超车。

“由于路面结冰比较湿滑,会给驾驶车辆造成很大困难,所以驾驶时要特别小心,对将要发生的事情作出预先判断,以便提前采取措施,防止因不能准确操作而发生事。”民警提醒车主,在遇到坡道和弯道,尤其是有些立交桥的匝道,既是坡道又是弯道,更要格外小心。如果路面结冰,会比其他路段更易发生事故。在拐弯时要提前减速,保持车速低速过弯,禁止在弯道超车或变道。上坡时应尽量保持低档位并且避免换挡,下坡时应避免空挡滑行,还要注意不要踩死刹车,可以利用降低档位来辅助降低车速。



雪天路滑事故多发。 本报记者 聂金刚 摄



广饶县街道上,一片白雪皑皑。 本报记者 段学虎 摄